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Baoikés Aokmnosis

Na Bpeite Ta kowd onueia Tou kUKAou x? +y? =5 ue Ty
eubela x —y = 1.

. Na Bpeite Ta kowd onuela Tou kUKhou x% +y? =5 pe v

TopaRoln y = 2x°.

. Na Bpeite Ta kowd onuela Tns TopaPorfys y = 2x% pe tnv
eubeia x +y = 3.
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. Na Bpeite Ta kowd onueia TS uTtEPPOATS y = ~ He TV eufeia
x—y=1.
. Oewpovus ™Y eélowon:

x?—y?—2x—4y-3=0

o) No deifete 0TI N TTopomavw e§lowon TAPIOTAVEL TIS €U-
Oeles e :x—y =3 ka1 g5 : x+y=1.

B) Na AUceTe TO pn ypapuikd cUoTNUA:
x?—y? - 2x—-4y-3=0
x2+y?=5

Y) No eppnveUceTe YEWUETPIKA TO TTAPATAV®W XTOTEAECUA.
MTropeite va ypnoipomoinoete To GeoGebra.




